

平安滨州

滨城公安深化“三清三保”全力清除管理盲区

打好年底公共安全监管保卫战

本报1月20日讯(记者 王忠才 通讯员 于莎) 入冬以来,滨城公安紧盯公共安全监管工作,深化“三清三保”集中行动,按照“打防结合、多管齐下、标本兼治、综合治理”的原则,充分发挥职能作用,精心组织,全警参与,全力清除管理盲区,清查安全隐患,清剿违法行为,

为,坚决打好年底公共安全保卫战。

突出消防安全隐患排查整治。深入辖区企业、学校、宾馆等单位开展消防检查,联合举办培训演练,不断深化火灾隐患排查整治,发现问题责令限期改正,“三清三保”行动以来,共检查单位858家次,督促整改火灾隐患

1991处,处罚32家,下发责令整改通知书46份,培训受教育人员达2万余人次,全区火情同比下降30%。

强化道路交通安全隐患排查治理。深入排查辖区交通事故多发、易发路段,严格落实“三告”措施,明确整改任务和责任单位,严查黄标车、危化品车辆交

通违法行为,集中整治校车安全隐患。行动以来,共摸排交通安全隐患35处,检查危化品运输企业11家,危化品车辆68辆,梳理排查59辆校车116条线路,其中发现隐患13处。

统一印制了《烟花爆竹销售登记台账》和《可疑情况报告制度》,对滨城辖区的51家烟花爆

竹零售点进行了发放和张贴,对烟花爆竹零售点开展了安全检查。每户发放一封信,印制了十万份《致广大市民群众的一封信》,进行登门入户宣传,送到居民手中,号召全体居民共同行动,自觉抵制举报非法生产经营烟花爆竹行为,做到人人见信,共建平安。

博兴县公安局经侦大队恪尽职守坚守岗位

抽调精英专案专办挂牌督办

2015年以来,博兴经侦大队在县局党委和上级业务部门的正确指导下,先后受理案件80余起,立案59起,破案58起,抓获违法犯罪嫌疑人63余名,挽回经济损失3千余万元,成为党委政府支持、企业商家信赖、人民群众赞许的优秀警队,在服务一方经济发展的进程中迈出了坚实步伐,写下了光辉篇章。

这一年,经侦大队获评全省反假币先进单位、全市优秀公安基层单位、“四亮”工程基

层党组织先进集体等荣誉称号。这一年,大队发起的虚开增值税专用发票集群战役圆满收官,保障了民生,在社会上引起了强烈反响。这一年,大队收缴假币警银比达100%,超额完成公安部、人民银行下达的任务,压缩了假币流通空间。

为有效防范和打击经济违法犯罪活动,维护全县正常经济金融秩序和社会稳定,大队按照县委县政府统一部署和要求,从2015年1月1日至今在全

县范围内采取强有力措施对辖区内各类经济违法犯罪开展了全覆盖、毁灭性围剿打击,对经济犯罪掀起了一次次打击高潮,战果辉煌。并且经侦大队以党委政府关注、社会危害严重、群众反映强烈的重特大案件为主攻目标,集中开展央批、部督、上级有关领导交办的经侦专案攻坚,抽调精干警力,采取一案一组、一案一策的攻坚举措,实施专案专办、挂牌督办,确保工作成果最大化。

2015年以来,经侦大队紧紧围绕党的群众路线教育实践活动,结合当前开展的专项行动,对辖区内企业及群众开展了形式多样的宣传教育活动。一是组织民警开展企业走访活动,与辖区内12家重点企业召开了座谈会加强了沟通,并先后与20家企业制定和完善了警企协作机制。二是充分运用“5·15”宣传节点,进行公众宣传。

本报记者 王忠才
本报通讯员 高静

检查九小场所 护航两会召开

本报1月20日讯(记者 王忠才) 为全力做好“两会”期间消防安全工作,1月29日,开富国派出所深入辖区“九小场所”开展了消防安全大检查。

在监督检查中,派出所检查人员主要针对小旅馆、小饭店、小超市等“九小场所”内的安全出口、疏散通道是否畅通;消火栓、灭火器等是否保持完好有效;安全出口标志、疏散指示标志、应急照明灯设置是否符合要求;电气线路是否存在私拉乱扯现象;各店负责人及员工是否掌握防火灭火基本知识、熟悉使用灭火器等情况进行检查。通过此次排查,及时消除了一批“九小场所”内火灾隐患,进一步强化了“九小场所”负责人的消防安全意识,稳定了辖区消防安全形势,为“两会”的召开营造了良好的消防环境。

开展冬季护学 保护交通安全

本报1月20日讯(记者 王忠才 通讯员 张伟新) 进入冬季来,气温持续走低,为做好中小学生学习交通安全管理工作,1月份以来,惠民县公安局交警大队把做好中小学生学习交通安全工作作为当前工作重点来抓,并紧密结合大整治工作的开展,积极采取有效措施,进一步强化管理,确保广大中小学生学习交通安全。

大队高度重视学生交通安全工作,深入进行调查研究,全面掌握实际情况,周密部署安排。进一步加强民警思想教育,使全体民警充分认识到做好学生交通安全管理工作的重要性,坚决克服麻痹松懈思想,切实增强责任意识,立足本职,扎实工作,狠抓各项措施落实,全力做好学生交通安全管理工作,确保学生交通安全。

大队民警定期到学校开展交通安全宣传教育和指导,选择有针对性的交通事故典型案例,强化学生交通安全宣传教育,提升交通安全意识和自我防护能力。大队积极调整勤务安排,整治校园周边道路交通秩序,重点加强学校周边主要路段的巡逻执勤力度和密度,从严查处无牌无证、酒后驾驶、乱停乱放等交通违法行为,持续保持对学校周边道路交通违法行为的严管高压态势,及时消除事故隐患,净化学校周边道路交通环境,维护良好交通秩序,确保师生出行安全。

猖狂!小偷先后11次入室盗窃

嫌疑人已被邹平警方依法刑事拘留

本报1月20日讯(记者 王忠才 通讯员 刘云刚) 近日,邹平警方经缜密侦查,重拳出击,成功抓获入室盗窃犯罪嫌疑人郭某,破获系列入室盗窃案件11起,涉案价值3万余元。日前,郭某已被邹平警方依法刑事拘留。

2016年1月10日晚8时许,邹平县韩店镇穆王村一出租

房内华硕牌笔记本电脑1台以及现金5000元被盗。民警对周边监控逐一调取查看。据受害人介绍,其于早晨8点多离开住所住出租屋,直到晚上8点多下班回来才发现财物被盗了,至于是何时被盗也是无从知晓。由于受害人描述的案发时间跨度比较大,加之韩店镇穆王村周边毗邻工业园区,周边

企业众多,村内租赁房屋的外来人口众多给侦办工作带来很大的难度。

经过数天的侦查,一名手提花色手提袋的男子引起民警的警觉。根据调查,该男子在开发区一企业上班,在此居住有三个月,为确保抓捕行动万无一失,民警决定兵分两路,一路人员在其出租房周边

蹲点守候,另一路人员到其所住企业进行抓捕。经过一天一夜的连续蹲守,民警最终在出租房内将嫌疑人成功抓获,并当场查获盗窃来的笔记本电脑3台、手机2部。

经审讯,嫌疑人对犯罪事实供认不讳,同时交代了另外10起入室盗窃的犯罪事实。

滨西分局加大力度缉捕涉油逃犯

30天抓获打孔盗油逃犯11名

本报1月20日讯(记者 王忠才 通讯员 邱振华) 打孔盗油网上追逃专项行动中,滨西分局将缉捕涉油逃犯作为深化打击效果、维护油田平安稳定的一项重要措施紧抓在手,综合运用多种措施手段,最大限度压缩在逃人员活动空间。在为期30天的

行动中抓获逃犯11名,消除了隐患,取得了阶段性战果。

工作中,分局坚持主要领导挂帅,身先士卒,靠前指挥,召开会议研究案情,听取汇报,提出指导意见和要求。制定下发工作方案,以辖区划分责任区域,将逃犯按户籍逐人落实责任领导

和责任民警,建立信息共享、定期会商、多警联动工作机制,采用多种有效的追逃手段,构建了“警警联合、警民合作、区域协作”的整体作战格局。组织民警采取入户走访和亲属规劝等手段,宣讲法律法规,讲明利害关系,不少逃犯及其亲属感受到了

公安机关“有逃必追”的坚定决心和坚强信心,知晓了主动“触网”与被动“落网”的差异,从而在内心深处打消了继续潜逃和包庇隐瞒的侥幸心理,主动到公安机关投案自首,行动中中共有6名逃犯在亲属的陪伴下主动到公安机关交待自己的犯罪事实。

强化校园安保

寒假临近,为进一步加强冬季校园安保工作,严防发生涉校暴力违法犯罪活动,滨城公安特巡警以爱心护学岗为依托,切实加强辖区校园警力部署,积极做好辖区校园安保工作。

本报记者 王忠才
本报通讯员 吕玉峰 摄影报道

